



### 安利环保嘉年华主题公园日照站圆满落幕

# 大手拉小手,两千个家庭共享“绿色盛宴”

本报6月10日讯(记者 彭彦伟)“森林警察”、“环保大灌篮”等十余款绿色环保小游戏受到小朋友们的热烈欢迎。为期2天的安利环保嘉年华活动共吸引了近2000个家庭6000多名环保爱好者的热情参与。不仅局限于小朋友,有些年过花甲的老人也参与其中,绿色环保是每个人的心底最美好的愿望。

9日上午8点30分,虽然离活动开始还有半个小时,但在日照市政府广场前已经聚集了不少家庭。“前几天看报纸说有个环保嘉年华活动,不仅能让孩子放松一下还能学一点环保知识,所以一大早就赶过来了。”家住老市区的殷涛说。

本次安利环保嘉年华活动由中华环保基金会、山东省环保厅、山东省环保基金会、山东省生态文明发展促进会、日照市环境保护局、东港区人民政府共同主办,安利(中国)日用品有限公司承办。

9点,活动正式开始,小朋友们奔走走在各个游戏区内,欢声笑语不时传来。记者看到,每个小游戏不仅能让孩子玩得高兴,还能传递一些环保知识。

“企鹅回南极”这个游戏需

要一家三口同时参与其中,三人穿上脚踏板协同前进,孩子要在大人中间手里抱着一个小企鹅不要让其掉到地上。“这一款游戏像小朋友们传递,气候变暖,南极冰川消融,小企鹅的家一点点消失,小熊安慰小企鹅并陪它一起回家。企鹅回家的路异常艰辛,让我们一起陪伴企鹅宝宝回到它的家园。”安利公司工作人员介绍说。

“挺有意义的活动,孩子不仅能玩,更重要的是在玩耍中学习一些环保知识。”一孩子家长说,“虽然平时也对孩子讲一些环保知识,但讲解起来比较生硬,孩子也不愿学,这样现场操作孩子印象会更深。”现场一位家长说。

据了解,为期两天的活动共吸引了日照近2000个家庭6000多名环保爱好者参与,启动仪式上为表彰安利(中国)日用品有限公司在环保宣传方面的贡献,市环保局向其授予了“环保宣教突出贡献单位”奖牌。

同时安利公司也会将本次活动游览券销售的所有善款共计近一万元捐赠给中华环保基金会,用于环保事业的发展。

#### 现场

## 结婚偶遇“嘉年华” 新人称纪念意义大

9日早晨8点30分,小朋友还没开始玩游戏反而让“大朋友”先体验了一把,一对新人发现如此创意的环保活动后特意合影留念。

上午8点03分,安利环保嘉年华活动还没开始,小朋友们都在各游戏区前观望。这时候,一对穿婚纱的新人显得格外引人注目,他们在各个游戏区前合影留念,不仅跟拍的摄像机拍个不停,就连有些孩子家长也拿起相机拍

了起来。

原来这对新人的婚车刚走到市政府广场,看到很多人,还有很多“小帐篷”,便下了车,“没想到这一看还有意外收获,宣传环保又有意义,而且不是每年都能举办,能遇到也算是一种惊喜吧,多拍几张回去留作纪念。”新郎说。作为“贺礼”,工作人员也提前让一对新人体验了一把游戏。

本报记者 彭彦伟

## 两位六旬“老顽童” 忙着学环保知识

在安利环保嘉年华活动现场,不仅有众多小朋友,一些“大朋友”也参与到其中,年过六旬的贾大爷和老伴就是“大朋友”的代表。

9日上午,这两位年过花甲的老人每个展区都会去,然后两人还会交流几句。

王大爷今年61岁,家住附近,和往常一样每天他都到市政府广场散步。

“原来以为只是教育孩子的,原来我们大人也可以学到很多生

活中的环保知识。”王大爷说。

“每节约1度电就会少消耗400克煤,同时少排放约1千克的二氧化碳和30克的二氧化硫。”老人拿着宣传材料一边看一边说,“原来随手关灯不只是一度电的事。”

“挺有意思的,不只是让孩子们学习,保护环境我们每个人都有责任,今天带孩子来的家长更应该好好学习,家长学好了才能更好地教育孩子。”王大爷说。

本报记者 彭彦伟

## “玩”完了嘉年华

## 以后扔垃圾就分类

看着生活中比较简单的一些环保小知识但现实生活中能完全做到的人少之又少,记者在安利环保嘉年华活动现场随机采访的十多位小朋友,大家表示在这些环保常识里,有一半以上平时没做到。

“我经常没关电视就出去玩了。”11岁的成峰说。成峰告诉记者,虽然平时不随便乱扔东西,但并没有做到游戏中所倡议的垃圾也要

分类处理,“一般随手就扔到垃圾箱里了。参加这个游戏以后,再扔垃圾我就会分类了。”成峰说。

田程与李蒙两位小朋友结伴参加了这次环保嘉年华,“平时自己感觉挺注意保护环境的了,可在一些游戏里看到自己很多东西都没做到。”田程说,“一般用完的电池随手就扔到垃圾箱里了,其实这样很不环保。”

本报记者 彭彦伟



10日,众多家庭参与安利环保嘉年华,现场很是热闹。本版图片/本报记者 刘涛 摄



游戏“齐心协力”要求参与家庭要步调一致。



小朋友现场手绘心中的绿色。



一位参与游戏的小朋友很幸运抽了一个卡通公仔。

#### 服务

53岁的安利志愿者唐秀兰:

## 能帮孩子学知识,累点也值

本报记者 彭彦伟



10日现场,安利志愿者协助孩子参与“我爱生态日照”游戏。

在安利环保嘉年华活动现场,有这么一群人,穿着红色服装,微笑着给每个家庭提供服务,他们就是安利志愿者。活动两天,用53岁的志愿者唐秀兰的话来说,就是累,也充实,快乐。

“小朋友慢点,别磕到了。”50岁的杨

树海在游戏区里微笑着提醒着每一个参与活动的孩子。虽然已年过半百,在有些孩子那里都是爷爷辈的了,可杨树海总是不厌其烦地为每个家庭服务着,用他自己的话说就是别人可能看到了他们的累,但快乐在他们心中。

杨树海的主要职责是在小朋友们玩游戏时维持秩序,虽然活动9点才开始,他早上7点就赶到了活动现场,直到下午5点半结束后才回去。他表示做志愿者虽然很累却并不烦恼,因为他觉得自己做的是最意义的事。

与杨树海一样的安利志愿者唐秀兰今年53岁了,头戴一顶小红帽的她瞬间拉近了与孩子们的距离,“奶奶帮我拿一下笔,帮我挂上。”孩子们一次又一次地指挥着她,而唐秀兰也乐此不疲地为每个孩子服务着。

“感觉就和自己孩子一样,如果还能帮助他们学点东西我们再累也值了。”唐秀兰说。据有关负责人介绍,今天的活动约有80多名安利志愿者活跃在现场,做了大量服务工作。

据了解,安利志愿者是安利实施公益活动的主体,经过多年的实践,安利的公益活动也逐渐归并为儿童和环保两大公益主题,形成目前“一体两翼”的公益格局。

目前,安利拥有正式注册志愿者近5万人,分属于156支“安利志愿者服务队”,活跃在全国31个省、市、自治区,已为中国社会奉献净志愿服务时间70万小时,被称为安利在中国“最大的非经营性成就”。

#### 声音

## 我玩得很开心

日照开发区小学 张舒童

今天,我和妈妈来到安利环保嘉年华,那里人很多,玩具也很多,看得我眼花缭乱。我想玩的第一个游戏是“企鹅回南极”,这是三个人玩的游戏,而我和妈妈只有两个人,怎么玩呢?就在这时候,来了一个小女孩。我灵机一动:“如果和她一起玩,不就可以了?”

我把想法告诉妈妈,妈妈认可了我的想法。我们和那个小女孩说好了。轮到我们的了,我们三个人早就准备好了,只听安利的工作人员一声令下,

我拿起“企鹅”,右一下,左一下,终于到了终点。

我们玩的第二个游戏是“倍洁轻松去污渍”,这是扔沙包的游戏,工作人员给了我两个沙包。第一次,我没投中,妈妈在一边告诉我扔沙包的秘诀,我再投一下子就投中了。

玩完游戏,终于可以抽奖了。我来到抽奖的地方,抽中了一个安慰奖,工作人员把安慰奖给了我,是一个挂小挂件的房屋形状的架子。要是能抽中更好的奖品就更开心啦!

## 我们会更加爱护环境

日照开发区小学 王新悦 王新楠

9日上午,我们去安利环保嘉年华玩,学到了很多环保知识。地球是人类共同的家园,大家都应该保护好地球。

从课本上,我们知道有些人乱砍树木,乱扔垃圾,残害动物,工厂排放出大量的污水和烟,导致空气污染,珍稀动物大量消失,人类的家园也受到了破坏。

通过去安利环保嘉年华玩游戏,我们在快乐中学到了很多知识。小朋友们和叔叔阿姨们应该做到下面几点:少买劣质大衣,保护动物;少开汽车、摩托车,保护我们居住的环境;洗澡少用浴缸,减少水资源的浪费。

让我们保护环境,共同创造美好家园吧!